
NOTULEN ALV DBMN 2023 
 
 

Inleiding 
 
De voorzitter opent 20:01 uur de vergadering en vraagt of iedereen 
akkoord is met de agenda.   
 

Het bestuur 
 
Het bestuur bestond op uit de volgende personen: 
Voorzitter   : Martin Dekker 
Penningmeester  : Renee van Langevoort 
Secretaris   : Frans Agterberg 
Overige leden  : Rene van Stipriaan 
    : Arjan Luijendijk 
 
Aanwezigen: 
Martin Dekker (DH Project D), Hans Stout (*Sativa Power), David van de 
Vliet (*BBlitz), Arjan Luijendijk (Crazy Frogs), Gert Welmers (BAZ3.2), Alle 
Lenoir (The Pirates 2), Mol ( Ollies), Frans Agterberg (Small Daddy’s), Rene 
van Stipriaan (Mastercallers), Renee Langevoort (*Ollies), Ruud van Dijken 
(BAZ 3.2), Marco Noordzij ( Padoc Prutsers), Martijn Kleermaker 
(Bosgenoegen 3), Maarten Slijkhuis (*Quatz!), Gert de Bree (DVZGR), 
Michael v Voorthuizen (DVZBL), Arnold Faverus (DHEEG), Youri 
Burgmeijer (BAZ-2),Marcel Burgmeijer (BAZ3.2), Carel v Wingerden 
(LPDAF), Thomas v Schaik (BAZ-2), Gerrit v d Weerd (BOSG3), Fred 
Reyerman (rankingcommissie), Emiel van Hilten (KLRNU), Enrico de Maag 
(DVZSB), Jeroen Puijk (*Ollies), Andrè v Veller (DVRBC), Ab Leyenhorst 

(DVRBC), Robert Link (DHSTR). 
 
Afwezig met kennisgeving: Michiel Sloos (The Pirates 2), Hilco Joling 
(DHAND), Ron van Swol (DHEEG), Albert Spijker (Gemu1) 

 
Notulen ALV van 2022 
 
De notulen worden per pagina bekeken en er waren geen vragen en of 
opmerkingen over. De notulen zijn bij deze goedgekeurd.  
 
 



Jaarverslag secretaris 2022:  
 
Jaarverslag is per pagina bekeken en zijn goedgekeurd door de leden. 
 

Financieel jaarverslag 2022:  
 
Het jaarverslag van de penningmeester stond niet op de huidige website. De 
site moest worden geüpdatet maar dit was momenteel niet mogelijk.  Een 
update had ervoor gezorgd dat er veel overbodig werk verricht moest 
worden om de oude competitiemodule in de lucht te houden. In seizoen 
2023-2024 stappen we over naar Teambeheer. De oude module bijwerken 
had te veel tijd gekost. Renee legt ook uit dat we naar ander 
boekhoudprogramma zijn gegaan waarbij veel bekeken moet worden hoe 
alles gaat lopen. Ondanks dat heeft Renee de balans medegedeeld en 
uitgelegd.  

 

 
Verslag Kascontrolecommissie: 
 
Op 03 Mei 2023 is er een controle geweest door Hans Stout en Alle Lenoir. 
Renee deelt mee dat niet alle rekeningen beschikbaar zijn van Shurgard  na 
het opheffen van het kantoor. Na een login komt alles overeen met het 
jaarverslag. De uitgaven zijn gecontroleerd en correct. Binnenkomende 
betalingen was geen administratie voor controle beschikbaar. Standen op 
de rekeningen en boeken gaven aan dat alles wel correct was en daarom is 
er geen reden om aan te nemen dat het niet zou kloppen. Hierbij verleent de 
kascontrolecommissie de penningmeester decharge.  
 
 
 

Vaststelling contributie:  
 
Het bestuur ziet geen aanleiding om dit te wijzigen. Het blijft 45 euro.  
Voor de jeugd is de contributie vastgesteld op € 25,00 per seizoen. 
 
 

Vaststelling begroting 2022/2023: 
 
De begroting is bekeken door de leden en is vastgesteld. Met dank aan de 
penningmeester.  



 
 

Reglementswijzigingen/voorstellen vanuit de leden: 
 
Gesproken is er over eventuele veranderingen m.b.t. de competitie. Er zijn 
voorstellen gekomen van diverse mensen en ook vanuit andere personen 
zijn daar weer aanvullingen op. Omdat er best wat zaken zijn en ook omdat 
er een reglementscommissie was opgesteld is het volgens bestuur beter om 
de mensen uit te nodigen om deel te nemen in deze commissie zodat we 
daar met een goed voorstel kunnen komen die we dan volgend jaar in 1x 
kunnen behandelen en waarbij dus de mensen die de voorstellen hadden 
ingediend betrokken zijn geweest.  
 
Hier de diverse voorstellen: 

1. Michael Koning: Verplichten 2 banen in de locaties., Deze is 
verworpen. 

2. Gerrit v.d. Weerd: Eredivisie naar 10 punten door nog een 
captainsgame toe te voegen.  

3. Martijn Kleermaker: Andere vorm punten. 3 bij winst, 1 bij gelijk en 0 
als je verloren hebt.  

4. Ruud van der Beek: Halverwege seizoen promoveren/degraderen. 
Verworpen 

5. DV Zonja: Afschaffen gooien bull in laatste leg. Hierop was er gelijk 
een ander voorstel vanuit DV Houten om eerst te beginnen met de 
bull. Dit wordt dan ook meegenomen in het onderzoek van de 
reglementen-commissie. 

6. DV Zonja: Toekennen extra punt aan winnende team. Dit gaat ook 
door de commissie bekeken worden. 

7. Arnold Faverus: Geeft tegenvoorstel op voorstel Gerrit v.d. Weerd. 
Gaat ook door de commissie bekeken worden. 

8. Arjan Luijendijk: In verband met de eindtijden die rond 22:30 uur 
zouden moeten liggen het volgende voorstel:  
Eredivisie: geen wijziging omdat er andere voorstellen liggen 

 1ste Divisie: RR vervangen door teamgame b/o 3.  
 3de divisie: Koppels i.p.v. b/o 5 weer naar b/o 3.  

Besloten is hierover dat er voor de 1ste divisie een enquête gehouden 
zal worden die duidelijk moet geven of de teams hierachter staan.  

9. Bekijken 1ste divisie koppels van 701 naar 501/5 
 
Hierbij is besloten dat bij de voorstellen de personen worden 
uitgenodigd bij de commissie reglementen om daar de punten te 



bespreken en tot een nieuw en onderbouwd voorstel naar de alv te 
komen. 

 

 
Voorstellen overige zaken: 
 
1. Enrico de Maag namens DV Zonja: Hoe wordt bepaald welke weken 

competitie gedart wordt. Martin geeft aan dat wij met veel zaken van de 
NDB-rekening moeten houden en daarom ook soms in een week moeten 
darten waar een feestdag in zit. Wij hebben te maken met het aantal 
weken en anders gaan we dit niet redden.   
Enrico: Gaan we terug naar begin September? Ja dit gaan we doen. 
Eerste wedstrijden zullen in de 2e week van September zijn.  

2. Gerrit van der Weerd: Bekerloting graag rechtstreeks vanaf laatste 64 
met balletjes of briefjes online?  We gaan dit bekijken. Nu wordt het 
gedaan via een systeem met 1 druk op de knop.  

 

 
Verkiezing bestuursleden: 
 
Renee Langevoort is aftredend en herkiesbaar. Met 40 stemmen voor, 0 
tegen en 0 onthoudingen is hij unaniem herkozen. 
Bij deze feliciteren we Renee met zijn benoeming.  
 
Het bestuur heeft de heer Ruud van Dijken benoemt als adspirant lid. Ruud 
zal komend jaar meedraaien in het bestuur. Tevens zal hij actief zijn in het 
keuren van de banen en lid zijn van de baancontrolecommissie. 
 
Martin geeft aan dat hij bezig is met zijn laatste seizoen. Hij zal stoppen in 
de functie van voorzitter per 2024. Gaat daarna als vrijwilliger verder. 
Hierbij een oproep aan de aanwezige leden om rond te kijken wie er 
geschikt zou zijn in de functie als voorzitter van de DBMN.  
 

Verkiezing Kascontrolecommissie: 
 

1. Hans Stout 
2. Alle Lenoir 
3. Albert Spijker als reserve. 
4. Enrico de Maag als reserve.  

 

 



 
 
 
JDC (Junior Darts Council): 
Martin verteld dat hij samen met Frans is geweest bij de uitleg vanuit NDB 
over het opzetten van de JDC in Nederland. In Engeland is dit al een groot 
succes met heel veel deelnames en ook junioren die doorbreken bij de 
volwassenen. Het principe is dat het geschikt is voor iedereen die tussen de 
6 en 17 jaar is. Op het moment dat je 18 wordt kun je daar niet meer aan 
meedoen. De bedoeling is dat wij vanuit DBMN-locaties moeten vinden die 
open en toegankelijk is voor de jeugd. Er zal dan gespeeld worden in een 
systeem dat voor elk niveau anders is. Dit houdt ook in dat bv een 6-jarige 
kan winnen van iemand van 17 die beter gooit. De 6-jarige hoeft niet te 
eindigen met een dubbel maar met een groot vak dat rond de bull is. Deze 
heeft een groene kleur. De kinderen zullen ook steeds een systeem moeten 
gooien waar ze punten kunnen verdienen. Het aantal punten wat gegooid is 
zal gekoppeld zijn als een kleur lint met een medaille. Iedereen krijgt dus 
deze en naarmate je beter wordt zal je kleur dus veranderen.  
Nu vragen wij als bestuur om te kijken bij verenigingen of daar ruimte voor 
is.  
Het JDC-seizoen zal gaan bestaan uit 48 weken en heeft een cyclus van 8 
weken. Met de zomer en kerst zal men niet darten.  
 
NDB wil aankomend september proberen om er mee te starten. Wij krijgen 
nog een pakket waarin alles wordt uitgelegd.  
Zou mooi zijn om de jeugd aan het darten te krijgen. Deze hebben op school 
er ook profijt van met hoofdrekenen.  

 
Rondvraag: 
Michael: Worden de poules weer aangevuld? Nu waren er in de 1ste div. 
poules van 10 en 11. Antwoordt is dat dit vanaf komend seizoen weer van 
boven naar beneden weer volledig zal zijn met uitzondering van de laagste 
divisie aangezien we daar met het totaal aantal teams zitten. 
 
De voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de 
vergadering om 22:41 uur. 
 
 
 
  


